¥k 25

Sfh446 H13H
R O 0 T S S R AR

T3 EFE HHRAHR - AAFRABREORREKRIZONT

1 IERERAAEMEN2EICEICERRTIOAER AM44E3 A3 A BE
1 BIERR (B - )
L o BT °l 5 OV E I .
<5 O o W 7 N e I B
ASCEBRER 266 137 98 2 19 256 9
| R (276)]  (118)] (123) (50 (19)] (265)]  (11)
T 4 4 B PR A 4,611 | 4,611 — — — | 4611 —
| R (8,213)] (8,213) — — — [ (8,213) —
& it 4,877 | 4,748 98 2 19 | 4,867 9
| R (8,489)] (8,331)]  (123) (50 (19)[(8.478)  (11)
(GED  FEBIR AL, M CEERA L TORNIZE CCEARIEE) DA OFHICE DR IER R N OfF SIS B S O 5,
FEBRR B 1E ., SCERTFAEICL DRI IER R 1%,
(JF2) BT EER 4
(FE3)  #5RMEER L E - B TP OEEO R A1, BRI ESE OB AIERE L2 7= R EOLONR 1 Edhdilicks,
2 SEHEHRERIRR (BAQE - 1)
A N SCE R R .
Ry T SR R PAZ~ T DR TEAF A ey |
B | @B | JEBEA | JEREB
XE 187 95 69 2 15 6| 4,609
BOE R D 5 1 3 0 1 0 9
AV TN Ty s 3 0 0 0 3 0 0
@ 43 20 18 1 2 2 7
i ok 1 B 5 0 4 0 1 0 12
X S 9 1 7 1 0 0 1
S 5 1 3 0 1 0 0
b 5 L 1 0 1 0 0 0 0
AT SR D 2 0 1 0 1 0 0
R 11 0 6 0 4 1 524
ZUb AR 3 1 2 0 0 0 0
BT D 11 3 5 0 0 3 5
TR 9 2 6 0 1 0| 3,934
TR 80 66 13 0 1 0 117
SabEEE 0 0 0 0 0 0 0
HEEES 67 34 27 0 3 3 2
EEEREES 1 0 1 0 0 0 0
EAZEA ; 1 1 0 0 0 0 0
K e 10 7 1 0 1 0 0
& &t 266 137 98 2 19 9 4611
3 FERZEEHOAR (BAQE - 1) 4 BREREORR (B
SRR R TR RERE | RV | MK ) [
VA b 3 0 % py A 71
N5 3 150 49 & 114
W N R 55 42 % s A 40
AR X R 5 10 s 41
B W 1555 4
1T EGE i 5 40 156 5 29
GRS EIES 10% 1
ERIEE 1125215 38
i ) L= % e 18%¢ 0
SR B H3 8 0

) U EEDY,




B2 TRRBEANEHRREEHBSEICEIGERRKRROLR

SR4E3 A3 H HIE

| BERE (L7 1)
RUERR I . BH R A S DR E K .
< Sl I e T o I B
T 158 105 27 2 24 158 0
[ GisErErs0 | (2.0550] (1100 (3501 (935)] (975)] (2.055) (0)
(E1D)  FEBIRA IR, R ICEEEA L TN E CUERTLE) UAOFE MBI DEE IERR K OfF SIS E 6 O,
FEBRR B 1, CEREFEEICLDEEIER RO,
D) ATEMK 1 (—8aE ] - FEE 0 - BFF Q)
R A5 155K O #m (FBEE O # - FIEAEER 0 M - WmFF O #H)
(JE3) REITHTHERG K 1%
2 EHMERAR Az 1)
RLFRLR I o B Al A5 P E 4k .
2 AR T —mmin | EmaA | B | 3 Ry
B 154 104 24 2 24 154 0
BRI 3 2 0 0 1 3 0
AV ) NTY s S 0 0 0 0 0 0 0
ST 7 0 7 0 0 7 0
o B 0 0 0 0 0 0 0
X 38 5 9 2 22 38 0
AL 57 57 0 0 0 57 0
o 5 5 0 0 0 5 0
S AR 35 30 4 0 1 35 0
RS 3 2 ] 0 0 3 0
— U LA 6 3 3 0 0 6 0
T 0 0 0 0 0 0 0
I 0 0 0 0 0 0 0
A 0 0 0 0 0 0 0
SHEmE 0 0 0 0 0 0 0
BEEEL 1 1 3 0 0 1 0
SE TR ERS 0 0 0 0 0 0 0
A ER 0 0 0 0 0 0 0
K2 0 0 0 0 0 0 0
& @t 158 105 27 2 24 158 0
3 EABHROBARE G 1)
i W o | N ERe | DI | A
XE 275 | 1.554 147 | 6.633
R B 2 100 1 0
AV ) NTY ey s S 1 3 0 0
ST 20 14 9 6
o B 31 17 53 14
X 42 30 20 | 6.086
AL 29 | 1.056 9 24
T 12 62 19 7
S AR 31 74 10 389
RS 56 73 9 56
- U LA 28 37 7 20
BT 6 9 2 0
I 7 30 A 2
A A 18 ] 29
SHEmE 6 1 0 0
BEEEL 29 113 8 170
SE TR ERS 1 A A 0
EAEL 0 1 ] 0
K2 0 6 3 0
& 3 308 | 1.678 163 6.773

[\




